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PARTIE | OBLIGATOIRE : Exercicel et Exercice2

el ) 2,91 Ciaall) Ao Alay)

Détail Observations
des notes
Exercice n°1:(6pts)
1. Calcul de u, 0.25
0.5
Calcul de u, 0.25
1 2.a. Larécurrence 1
u, —3)°
0.5 2b.u,,-u, :—u 0.5
u,—2
0.25 2.C. (un)neD est une suite décroissante. 0.25
0.5 3. (u,),_, est convergente. 0.5
4. On tient compte de
0.25 4.a. Calcul de v, 0.25 la rigueur du
4.b. Calcul de v, —v, 0.5 raisonnement
1 - — - et des efforts fournis
(v,)._, est arithmétique de raison 1 0.5
1
0.5 4.c. Vv, =E+n ; pour tout n de 7] 0.5
3v, +1
0.5 S.a U, =—"— 0.5
Vn
05 | 5b.:u =N+ 0.5
2n+1
5.c. lim u, (On accepte le résultat méme sans
0.5 n—-+o0 0.5
justification)
Exercice n°2 :(10pts)
Partie A
-1
0.5 |1 g'(x)=2[x j 05
X On tient compte de
0.75 | 2.Lesignede g'(X) sur ]0;+oo 0.75 la rigueur du
raisonnement
0.75 3. Calcul de g(1) 0.25 | et des efforts fournis
' Le tableau de variations de g 05
05 4. g(x)>0 pour tout x de ]0;+oq] 0.5
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Partie B
075 | b LIL?) Fx)=-o 05
L’interprétation géométrique du résultat. 0.25
05 |2a limf (X) 05
2b. lim | f(x)-| 2+1 0.75
1 X—>+00 2
L’interprétation géométrique du résultat. 0.25
: 3.a. Calcul de '( X 0.75 .
0.75 ! ( () ) On tient compte de
oy 91X la rigueur du
05 |3b. f'(x)= o 05 raisonnement
0.5 |3.c. f estcroissante sur |0;+oo] 05 | & des efforts fournis
0.5 | 4.a. Les coordonnées du point d’intersection 0.5
X
4.b. le signe de( f (X)—(—+1D 0.5
1 2
La position relative de(C) par rapport a (D) 0.5
| | 5 Calculde f (1) et (1) 0.25x2
L’équation de la tangente 0.5
1 | Lesignede f(x) sur ]0;+oo 1
PARTIE Il : Le candidat a exclusivement le choix de répondre :
soit a I’exercice 3 soit a I’exercice 4
4 oo o Laly 3ol o Ll g of (5)gediial e
Exercice n°3 :(4pts)
1 |1 h(x)=(x+1)e" 1 _
- - On tient compte de
0.5 |2 Lesignede h (X) sur [J 0.5 la rigueur du
- 3.Calcul de h(0) 05 raisonnement
' Le tableau de variations de h et des efforts fournis
1 4. Le signe de h(x) sur [
Exercice n°4 :(4pts)
1 | 1 Uneprimitive de f, esttelle que : F,(x)=In(x"+1) 1
o ) Y NERY On tient compte de
1 2. Une primitive de f, est telle que : F,(x) _§(X +1) 1 la rigueur du
o , 1 raisonnement
1 | 3. Une primitive de f, est telle que : F,(x)=X t 1 et des efforts fournis
1 | 4. Uneprimitive de f, est telle que : F4(x)=lnx+£(ln x)* 1




